



Vážení spoluobčané, sousedé, přátelé,

vítám vás nad stránkami prosincového Krásnoočka a tak jako v minulém roce, nastal čas opět krátce zrekapitulovat události. Tyto události vám přiblížím v článku „Co se událo ve městě“. Do časopisu rádi uvítáme Vaše postřehy a názory.

Každý rok přináší nějaké těžkosti, ten letošní byl náročný více, než jiné roky. Všichni jsme zaznamenali zpomalení růstu české ekonomiky, jehož důsledky se nevyhuly ani našemu městu a jeho občanům. I přes tuto skutečnost si město zachovalo dostatek finančních prostředků na zajištění plnění svých povinností vůči svým občanům a na svůj další rozvoj. Vzhledem k hospodářským prognózám nelze v roce 2013 bohužel očekávat zřejmě výrazně pozitivní obrát. Budeme se ale snažit na základě aktuálního finančního vývoje realizovat akce drobnějšího charakteru, které nadále povedou ke zkvalitnění života ve městě. Nejvýznamnější akcí pak bude výstavba mateřské školky Pampeliška s kapacitou 40 dětí a vlastní kuchyni.

Stalo se již tradicí pořádat spolu s německým partnerským městem Bischofsgrün několik kulturních akcí. Vysoký počet účastníků nás utvrzuje v tom, že se vám tyto akce líbí, a proto budeme pro vás připravovat další s podobným bohatým programem.

Zbývá také vyslovit poděkování našim hasičům, kteří nejenže vzorně reprezentují naše město při účasti na různých soutěžích, ale v případě potřeby řeší vzniklé mimořádné události, jako jsou např. zatopené sklepy, požáry, pomoc při zajišťování kulturních akcí, technoparty, automobilové závody a podobně.

Na závěr mi dovolu, abych vám všem do nového roku 2013 popřál hodně zdraví, štěstí, lásky a spokojenosti.

starosta města



Co se událo ve městě

Letošní rok byl ve znamení dokončení rozpracovaných akcí z roku loňského a realizací akcí nových, které přispěly ke zkvalitnění podmínek života ve městě. Z rozpočtu města byla provedena generální oprava můstku přes Dlouhou stoku u dolní autobusové zastávky, oprava opěrné zdi za bytovým domem č. p. 8, oprava schodiště ke hlavnímu vchodu do kulturního domu. Dokončena byla (ve spolupráci s Ministerstvem kultury ČR) II. etapa rekonstrukce naší významné historické památky Sloupu Nejsvětější Trojice. Zde byla osazena replika původního historického kovového zábradlí. V dalších etapách bude provedeno osazení zhlaví obvodových sloupů replikami původních šištic a v neposlední řadě doplnění replik původních tří soch (panny Marie, sv. Anny a sv. Jáchyma). Originály všech zmíněných artefaktů podle dostupných materiálů a informací dnes již neexistují.



Dále byla za přispění Karlovarského kraje provedena oprava povrchu vozovky v ulici Kladenská zde byly postupně opraveny a doplněny hlavní uzávěry a odbočky vody k jednotlivým rodinným domům, a připraveny odbočky řadů k zamýšlené stavbě nové mateřské školky Pampeliška a zrekonstruována přístupová komunikace k rodinnému domu č. p. 497.

Z rozpočtu jsme taktéž vybudovali zázemí pro naše pracovníky provádějící úklid našeho města. Zde bych se chtěl trochu pozastavit: protože máme město trvale čisté a řádně uklizené, a to včetně sněhu v zimním období, všem pracovníkům, kteří se na tomto podílejí, bych chtěl poděkovat za dobře odváděnou práci.

Výměnou vchodových dveří do knihovny města bylo zkulturněno prostředí jak v samotné knihovně, tak i ve vestibulu radnice.

Jak jste si dozajisté všimli, byla dokončena přeložka vysokého napětí a to ze vzdušného vedení do vedení podzemního. Tímto se uvolnila významná část pozemku za Sitformem určená k individuální zástavbě a bylo umožněno dokončení výstavby tří rodinných domů k ulici Lesní.

Zahájením prací I. etapy záchran a obnovy nemovité kulturní památky Zvonice na bývalém hřbitově za kostelem sv. Kateřiny bylo započato její celkové zrekonstruování a oprava dnes již havarijního stavu.

Další významnou akcí, a to v rámci Svazku měst a obcí Hornoslavkovsko, byly úpravy společných prostranství v osadách Háje a Dolní Hluboká. V Hájích byla vybudována nová autobusová zastávka, ochranné kamenné valy a chodníky a vysázeny dřeviny. V Dolní Hluboké pak box pro kontejnery na tříděný odpad, chodníky okolo kaple, a vysázeny okrasné keře.

Na jaře jsme taktéž zakoupili služební vozidlo Ford Focus.

Miroslav Kirejev

POLICIE ČR INFORMUJE

Chtěl bych vám přiblížit významné události v rámci činnosti Policie ČR Obvodního oddělení v Horním Slavkově týkající se zejména teritoria města Krásno. Jinak si samozřejmě spolupráce s městem, s místními občany a zejména se starostou velice vážím, jsem vždy v kontaktu a vyjdeme si pokaždé vstříc při požadavcích jedné nebo druhé strany.

Město Krásno a přidružené vesnice a osady vidí policisté z OOP H. Slavkov jako jedno z nejslušnějších a bezproblémových měst teritoria našeho oddělení. Zaznamenáváme zde nízkou kriminalitu jak majetkového charakteru, tak i v ostatních sledovaných resortech trestné činnosti. Na toto nás zejména upozorňují i statistická čísla objasnenosti a nápadu trestné činnosti, která mají pro naše oddělení oproti předešlým rokům klesající tendenci. V letošním roce a to k dnešnímu datu zdejší policie šetřila 110 trestných činů, z nichž objasnila celých 91 případů, objasněnost tak činí 82,73%. V loňském roce ke stejnému datu jsme šetřili 112 případů a 89 z toho objasnili, objasněnost činila 79,46%. Z těchto čísel je patrné, že si zdejší oddělení nevede ve své práci vůbec špatně, když odvádí takové výsledky. Podobná vysoká čísla a dobré výsledky má naše oddělení i v rámci přestupkového řízení.

Ale nyní se již vrátím k samotné problematice teritoria města Krásno. Jedním z hlavních problematických míst a často kontrolovaných policejními hlídkami je parkoviště u rozhledny a hřbitova, kde v minulosti docházelo k opakovaným vloupáním do zaparkovaných vozidel. Nelze vše uhlídat vlastními silami, proto jsme kromě fyzických kontrol parkoviště přistoupili na důslednější prevenci a vyvěsili poblíž parkoviště a na začátku stezky k rozhledně informativní letáky-upozornění, aby řidiči nenechávali ve svých vozidlech cenné věci, že se jedná o místo s častým vloupáním do vozidel. Čelili jsme i opakovaným nesmyslným strhávání našich upozornění, přesto se dá říci, že kromě nárazových fyzických kontrol našich hlídek mělo i toto opatření svůj smysl. Dokonce ve dvou případech se nám podařilo z místa vyhnat známé kriminálníky, kteří jsou až ze Sokolova a z Karlových Varů, bohužel byla hlídka spatřena dřív, než se pustili do své nekalé činnosti. Za další problematiku z naší policejní práce vidíme jako každý rok pořádanou hudební akci typu „technopárty“ na tamním letišti, která sebou nese mnoho nebezpečí nejen pro místní občany. Snad z níže uvedených výsledků opatření kolem této akce je patrné, že si v době konání takové akce nemůžeme být v ulicích a na silnicích vůbec jisti, že se nám nemůže nic zlého přihodit. Řidiči s alkoholem v krvi či pod vlivem návykových látek to začíná, opilými a nepřizpůsobivými návštěvníky této akce rušícími veřejný pořádek to končí.

Pokračování na straně 3

Kontakty na MěÚ

www.mesto-krasno.cz

E-mail: mesto-krasno@mesto-krasno.cz

**Úřední hodiny**

pondělí, středa: 6:30-17:00
úterý, čtvrtek: 6:30-14:00
pátek: 6:30-13:00

Miroslav Kirejev

starosta města

starosta@mesto-krasno.cz

Tel: 352 698 222

Jaroslava Karabinová

samostatný referent

karabinova@mesto-krasno.cz

Tel: 352 698 370

Jana Brendlová

účetní

brendlova@mesto-krasno.cz

Tel: 352 688 034

Městská knihovna**Otevírací doba**

úterý: 16-18
pátek: 16-18

knihovna.krasno@email.cz

PODZIM V NAŠÍ MATEŘSKÉ ŠKOLE

Podzim je tu! To pokřikovaly naši mrňouskové vždy, když se brodili krásně zbarveným listím. Ale podzim nezavítal jen do přírody, ale i do naší školky. O podzimu a všemu, co k němu patří jsme si dlouhou dobu povídali, kreslili si, jak v tomto období vypadá příroda, učili se, co se děje se stromy a učili se je pojmenovávat a poznávat, vyráběli si dráčky z listů. Povídali jsme si o zvířátkách, která žijí v lese a naučili jsme se o nich spoustu krásných písniček, básniček a her. Dokonce jsme si o zvířátkách zahráli i velmi pěkná divadelní představení a moc jsme si je užili. Učili jsme se, jak se máme v tomto sychravém období správně oblékat a vyráběli jsme do blízkého okolí projít se přírodou. A protože my už víme, čím vším nás příroda může

obdarovat, sbírali jsme opravdu vše, co se dalo. Chodili jsme z vycházek s náučnými plnými kaštanů, barevných lístků, šípků, bukvic, žaludů a plných jiných darů přírody, a ve školce jsme si s nimi rádi hráli. Sestavovali jsme obrázky z kaštanů, naučili jsme se vyrobit dračí ocásek z listů a holčičky se zdobily krásnými náramky, které si vyrobili ze šípků a bobulí. A protože se nám takové vyrábění moc líbilo, vymysleli jsme, že bychom to naše snažení rádi předvedli našim rodičům. Proto jsme je 18.10. pozvali na podzimní výtvarnou dílnu s názvem „Hrajeme si s přírodninami“. Maminky dorazily v hojném počtu, s taškami plnými různých přírodnin a materiálů. Děti se pyšily různými nápady a pod jejich rukama vznikaly nádherné výtvary, od obrazů z lístků, přes různé přírodní mozaiky až po krásné postavičky z kaštanů a různé zeleniny. Myslíme, že se tato dílna velmi vydařila a doufáme, že se všem zúčastněným líbila a rády bychom poděkovali za účast. A už teď se těšíme na akce, které budou provázet měsíc prosinec. Už teď se pečlivě připravujeme a těšíme se na vánoční besídku pro rodiče, která se jim, doufejme, bude moc líbit. A v neposlední řadě připravujeme další výtvarnou dílnu, tentokrát s vůní vánoc. Že byste rádi věděli, jaké skvosty budou pod rukama našich dětí s rodiči vznikat? O tom až zas v příštím čísle...

(Veronica Budajová)



POLICIE ČR INFORMUJE*dokončení ze strany 2*

Zdejší oddělení šetřilo v letošním roce 1 vloupání do zaparkovaného vozidla poblíž města Krásno v době houbařských žní a 2 vloupání do objektů ve městě Krásno. V jednom případě to bylo vloupání do rodinného domu v ulici Mírové, ke kterému došlo hned na Nový rok, kdy majitelé nebyli přes Silvestra doma. Pachatelé si přišli na elektroniku, šperky, peníze, odcizili i trezor s uloženou zbraní, svým jednáním způsobili majiteli škodu výrazně převyšující 200tis. Kč. Bohužel do současné doby se nepodařilo případ objasnit a pachatele tak dostat tam, kam patří. Další vloupání, které bylo naší součástí šetřeno a je na místě zde zmínit, bylo do objektu areálu Muzea Krásno, kde dosud neznámí pachatelé od přesně nezjištěné doby měsíce srpna 2011 do února 2012 postupně odcizili zde uskladněný kovový materiál, historické kovové nářadí, přístroje a další materiál z kovu, který se nám nepodařil ani dohledat ve sběrnách druhotných surovin. Celková škoda zde byla vyčíslena na částku cca. 30tis. Kč. Dá se říci, že si místní galerka o tomto „zlatém dolu“ mezi sebou řekla, neboť se nám podařilo alespoň ve dvou případech dohledat zlodějičky z H. Slavkova, kteří prostory muzea navštívili a něco také odcizili. Bohužel v jejich případě jsme se zmožili jen na přestupková řízení, vyšší škodu ani vloupání se jim nepodařilo s ohledem na nedostatek důkazů prokázat.

A nyní něco málo k výsledkům z policejního opatření kolem zmiňované hudební akce „technopárty“ na letišti v Krásně, která probíhala o víkendu od 27. 4. do 29. 4. 2012. Pro informaci, plánovaný počet účastníků byl podle organizátorů odhadnut na 800 osob. Skutečný počet se k noci 28. 4. 2012 navýšil na 2000 osob z celé ČR i mimo ní a cca. 500 motorových vozidel, což vydrželo až do ukončení akce. Do policejního opatření bylo nasazeno celkem 73 policistů rozvrženo na jednotlivé dny. Během opatření bylo kontrolováno přes 1000 osob a všichni řidiči projíždějících motorových vozidel. Byl zjištěn 1 řidič s vysloveným zákazem řízení motorových vozidel, 2 řidiči pod vlivem návykových látek, 7 řidičů pod vlivem alkoholu řešené jako přestupek, 3 řidiči pod vlivem alkoholu řešené jako přečin. Dále bylo uděleno 118 blokových pokut v dopravě, 17 blokových pokut dle zákona č. 326/1999 Sb., o pobytu cizinců na území ČR. Bezpečnostní opatření jako vždy splnilo svůj účel. Většina účastníků si rozmyslela usednout za volant pod vlivem alkoholu, nebo jak se k nám později dostalo, volili razantnější způsob přemístění jízdy za volantem, a to na vlastní riziko mimo dohled policejních hlídek. Co se dělo na silnicích v rámci ČR s těmito nezodpovědnými řidiči však nelze statisticky dohledat a přičíst k našim výsledkům.

Nedílnou součástí práce Policie ČR je činnost v oblasti prevence. Velmi zásadní je oblast primární prevence, která je zaměřena na práci s dětmi a mládeží. Jde zejména o přednášky, besedy zaměřené na zvyšování právního vědomí mládeže, poskytování potřebných informací o trestní odpovědnosti, seznámení s možnými sankcemi a způsoby nápravy. Součástí této činnosti je realizace projektu AJAX, BESIP a praktické ukázky ze zákulisí policejní práce atd. Problematikou prevence (v celém rozsahu) je pověřen policejní inspektor PČR OO Horní Slavkov prap. Mgr. Bc. Marta Mundilová. K této informaci je na místě také zmínit, že pověřeným policistou pro město Krásno je prap. Pavel Nový. S jeho dlouholetým „partákem“ jsme se v letošním roce rozloučili, ten si nyní užívá důchodu.

To by bylo asi vše, co je na místě zmínit občanům města Krásno. Děkujeme za každý podnět a poznatek k případům, které jsme šetřili a těšíme se na další spolupráci.

Občanům města Krásno přejeme Veselé Vánoce a šťastný Nový rok 2013.

npor. Bc. Roland Schmid v.r.
vedoucí oddělení

Kontakty:

Telefonické spojení: 352 688 333, mobil 723 585 575 - 24 hodin v provozu a hlídka ho má neustále při sobě

Faxové spojení: 352 688 334. Elektronická pošta: soophslav@mvr.cz. Případně linka tísňového volání Policie ČR- 158

VÍTÁNÍ OBCÁNKŮ

V sobotu 6. října 2012 se na radnici v Krásně uskutečnilo VÍTÁNÍ OBCÁNKŮ. Celkem bylo přivítáno 5 našich nových občánků. Přišly je uvítat děti z naší mateřské školky se svým krátkým, ale velice pěkným programem.

Vítáme mezi sebou nového občánka

Leonku Matouškovou

Blahopřejeme rodičům a přejeme Leonce život plný radosti

BIŘMOVÁNÍ

Dne 24. listopadu se konalo v kostele Sv. Kateřiny Alexandrijské biřmování. Svátost Ducha svatého přijalo 8 křesťanů od plzeňského biskupa Františka Radkovského. Dostavili se jak farníci místní, tak z Horního Slavkova a Lokte. Mše svatá trvala 2 hodiny. Kostel "zářil" novotou, nové koberece a výzdoba dodaly svatostánku příjemnou atmosféru. *Christa Králová*



Pozvánka na jednání zastupitelstva Města Krásno

6.12.2012 od 18:00 hodin se bude v kulturním domě konat 15. veřejné zasedání městského zastupitelstva

TJ Baník Krásno - co je nového?

Když se řekne Baník Krásno, už od předchozích článků většina z vás ví, že to není pouze fotbal, ale i další aktivity. Takže pro připomenutí.

BANÍČEK: Baník Krásno již třetí rok projekt „BANÍČEK“ - oddíl pohybových aktivit pro malé i nejmenší (pro děti v rozmezí cca od 3 do 10-ti let). Účelem je přivést děti ke sportu. Jedná se o projekt, který je realizován za finanční podpory Karlovarského kraje a města Krásno, a v letošním roce i s podporou Nadace ČEZ.

Na našem hřišti se nehraje jen fotbal, ale i volejbal, nohejbal, tenis, vybíjená, v zimě bruslíme a hrajeme hokej, sáňkujeme, bobujeme, lyžujeme, stavíme sněhuláka, prostě cokoli, co děti baví. Jeho návštěvnost je často velmi rozdílná. Za pěkného počasí přijde i 20 dětí, ale když je chladno a deštivo, přijdou obvykle jen tři čtyři. Je to škoda, zabavíme děti za všech okolností. Když je opravdu mokro a prší, máme k dispozici sál u Divočáka. I tam se děti mohou krásně vyřádit a něco se naučit.

Scházíme se každou středu v 16:00 hodin na hřišti. Přijďte se svými dětmi také!!!
(Lenka Kvapilová)



FOTBAL: Bohužel stále mezi mnohými z Vás panuje představa, že za Baník hrají samí Slavkováci. Takže pro představu, kdo vlastně za ten Baník hraje: kapitánem je zpravidla Michal Urbánek (ročník 1976), brankářem, vedoucím a hnací silou je Ing. Miloslav „Gimi“ Homolka (1965), dalším brankářem Jakub Šramko (1995), na postech hráčů pak pravidelně nastupují Roman Trnka (1991), Roman Schlossbauer (1992), Ondřej Ruppert (1986), Jan Masopust (1991), Vojta Kvapil (1991), Robin Heger (1992), za kráseňáka pak lze považovat i Jirku Schröcka st. (1972) a Lukáše Rupperta (1993), na soupisce pak jsou i další hráči, kteří pak nastupují jen občas,

případně pomáhají jinak jako Rost'a Bejček (1993), Bruno Baránek (1991), Ondra Veselý (1995), Jirka Schröck ml. (1995), na čáře jako rozhodčí pak vystupuje Karel Knaf (1955). A to jsem možná na někoho zapomněl. A jak si vedou? To můžete sledovat na facebooku, či na stránkách FAČR. Po podzimu jsou třetí, Roman Schlossbauer je druhý v tabulce střelců s jedenácti góly. Tak doufám, že na jaře vás na hřišti uvidíme v hojnějším počtu!!!



VOLEJBAL: V letošním roce měl obrovský úspěch volejbal na antukovém hřišti, přes léto se scházelo někdy i přes dvacet lidí 4x týdně:-). Alespoň víme, že to neděláme zbytečně...

ANTUKOVÁ PLOCHA: Nadace ČEZ nám letos udělila na úpravy antukové plochy grant, díky němuž se pracuje na výrazných vylepšeních - od příštího roku bude k dispozici nejen volejbalový a nohejbalový kurt, jako letos, ale přibude zrekonstruovaný tenisový kurt s umělými lajnami a dva streetbalové koše, navíc bude hrací plocha oplocena, takže nebude třeba honit míče po celém areálu. V zimním období pokud bude počasí přát - se opět pokusíme vybudovat kluziště.

(Ing. Jan Masopust)

Tradiční vánoční turnaj ve
STOLNÍM TENISE
Sobota 29. 12. 2012

děti (do 15 let) od 13.00 hod
dospělí od 14.00 hod
Sál kulturního domu v Krásně
Startovné: děti nic, dospělí 50 Kč
Vhodnou obuv a pátky s sebou



Městský úřad informuje

Vážení spoluobčané,
Pečovatelská služba, příspěvková organizace, Horní Slavkov, zastoupená ředitelkou Mgr. Dagmar Kuttnerovou nabízí poskytování pečovatelské služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením na území našeho města. Nabízí služby pomoci při zvládnutí běžných úkonů péče o vlastní osobu, pomoc při osobní hygieně, poskytování nebo pomoc při zajišťování stravy, zajištění chodu domácnosti a další. Jde o placené služby s příspěvkem města Krásno na jejich poskytování. Ceník úkonů je k nahlédnutí na radnici města nebo na webových stránkách Města Horního Slavkova. Pokud by existoval zájem ze strany občanů, bude tato služba městem zabezpečena a spolufinancována od počátku roku 2013. V případě zájmu volejte městský úřad tel.: 352 688 370 (p. Karabinová) nebo 352 688 034 (p. Brendlová)

Jak vznikl nový kroj souboru RADOST

Jistě jste si všimli, že soubor "RADOST" Krásno tancuje od Májů 2010 v nových krojích. Do té doby jsme tancovali folklorní vystoupení v krojích souboru Máj a v prozatímních krojích, za které jsme "sklidili" kritiku. Rozhodli jsme se tedy navrhnout kroj nový. Vycházeli jsme z toho, že Krásno svůj kroj nemá, a tak jsme si vzali jako předlohu znak Města Krásno. Tak tedy:

Barvy znázorňují:	barvy ve znaku	- část kroje
- červená a zelená zabírá horní a dolní	největší část znaku	- sukně
- bílá	rukávce	- halenky
- stříbrná	kladívka	- 2 proužky
- zlatá	topůrka a hrábě	- šnůrka
- černá	ohraničení detailů	- vestička

Zástěrky měníme podle aktuálnosti vystoupení.

Tolik k výkladu. Kroje nemusí zůstat ve stále podobě, mohou se měnit drobné detaily tak, aby se i do budoucna co nejvíce líbily.

Vystoupení v roce 2012

24. 3. Sokolov - Velikonoční slavnosti	31. 3. H.Slavkov - Velikonoční slavnosti
21. 4. Chomutov - Setkání hornických měst	19. 5. Krásno - Máje
6. 7. Davle - Vorašské slavnosti	22. 7. Bishofgrün - Letní slavnosti
25. 8. Krásno - Krásenské letní slavnosti	22. 9. H.Slavkov - Letní slavnosti
20. 10. M.Lázně - Výroční schůze seniorů	19. 12. Krásno - Předvánoční setkání

Z přehledu vidíte, že kroje dobře provětráme k radosti a potěšení nejen všech zúčastněných, ale i nás.

Za soubor RADOST a SDČR přeje krásné Vánoce a požehnaný rok 2013

Lidie Marková (př. SDČR v Krásně)

Kostel Sv. Kateřiny

Dne 4. 12. 2012 v 10 hodin páter Majkov požehná sochu sv. Barbory pro KMK.

Bohoslužby v adventu a o vánocích 2012/13:

23.12.12 - 4. neděle adventní	- 15 hod
Adventní koncert - CUBITUS	- 16 hod
25.12.12 - Hod Boží vánoční	- 15 hod
30.12.12 - Svátek svaté rodiny	- 15 hod
1.1.13 - Slavnost Matky Boží	- 15 hod
6.1.13 - Slavnost Zjevení Páně	- 15 hod
8.1.13 - Svátek Křtu Páně	- 15 hod

Taneční soubor MÁJ a dětský taneční soubor MÁJEČEK

hledají nové členy, kteří by posílili naše řady. Děti se scházejí každé pondělí od 16.30 hod do 18 hod. V případě starších zájemců mě kontaktujte na tel. 608663998 (Saša Masopustová - vedoucí souboru). Také hledáme krále a královnu Staročeských májů 2013. Podpořte tradici, která u nás trvá již přes 30 let.

KULTURA

Město Krásno a Josef Havel pro Vás připravili tento kulturní program :

9.12.2012 Mikulášská diskotéka

- od 14:00 do 21:00 - na velkém sále v KD Krásno
- bude Vám hrát DJ Jiří Němec

16.12.2012 Vánoční koncert "Muzikál Bud' pochválen"

- 17:00 - koná se na velkém sále v KD Krásno
- Účinkují: M. Nosková, I. Novotná, O. Teuber a další
- od 19:00 **Zpívání u vánočního stromku** (svařák, čaj a polévka zdarma)

23.12.2012 Adventní koncert

- v kostele Svaté Kateřiny v Krásně
- vystoupí Loketský pěvecký sbor Kubitus
- Česká mše vánoční Jana Jakuba Ryby a další melodie
- začátek v 16:00 hodin

30.12.2012 Dětský maškarní Silvestr

- diskotéka Jiřího Němce
- 14:00-20:00 menší děti
- 20:30 - ? větší děti

14.12.2012 Vánoční Turné Pepy Vojtka + Inflagranti

- Kostel svatého Václava, Loket
- začátek v 19:00 hodin
- Speciální Vánoční turné smyčcového tria Inflagranti s Pepou Vojtkem, frontmanem nejznámější české kapely současnosti skupiny Kabát.
- Vstupné na stání 350 Kč
- Vstupné na sezení 200 Kč
- OMEZENÝ POČET VSTUPENEK
- MěÚ zajistí autobus - rezervace a zaplacení zálohy do 11.12.12 na Městském úřadě nebo v hospůdce U Divočáka

Připravujeme :

12.1.2013 Autobusový zájezd :

Aquapalace Praha - největší aquapark v Česku
Předpokládaný odjezd 7:00 hodin z náměstí.

V případě zájmu podávejte nezávazně objednávky s kontaktem na MěÚ Krásno nebo v hospůdce U Divočáka. V případě zájmu našich občanů o tuto akci Vás budeme s předstihem kontaktovat a požádáme Vás o zaplacení nevratné zálohy ve výši 400 Kč na osobu.

Ceník : celodenní vstupné:

465,- Kč dítě do 150 cm
575,- Kč dítě nad 150 cm
705,- dospělí

Z této ceny máme domluvenou slevu 15% při počtu 15 osob.

Možné je i rodinné vstupné

2 dospělí + 3 děti do 150 cm	1495,-Kč
2 dospělí + 2 děti nad 150 cm	1865,-Kč

GRATULACE

V prosince oslaví kulaté životní jubileum:

Marie Horká 90 let

Josef Kmec 80 let

Annelies Simonicsová 70 let

Všem jubilantům blahopřejeme a připojujeme přání dobrého zdraví a pohody

Město Krásno bude od 16. 12. 2012 rozdávat občanům Krásna vánoční stromky

Postřehy a názory občanů

Vážení čtenáři Krásnoočka,

jako řádnému občanu Města Krásno mi není lhostejné jaký je v současné době boj ex-starostky pí. Sidorjakové vůči současnému vedení Města, potažmo útoky vedené na starostu Města p. Miroslava Kirejeva, které vyvrcholily pozváním ČT do našeho Města. Celou věc zinscenovala právě pí. Sidorjaková, jako protiútok na podané trestní oznámení na její osobu v souvislosti se spácháním trestného činu podvodu za doby působnosti na postu starostky Města. Věřím, že se nejedná pouze o tuto jednu věc, a že kontrolní výbor a orgány činné v trestním řízení toto obvinění rozšíří.

Pokud si to pí. Sidorjaková neuvědomila, tak současný starosta Města Krásno byl řádně zvolen ve volbách v roce 2010. Tímto dali spoluobčané jasně najevo, že chtějí změnu. Jedna věc je ta, kterou presentovala pí. Sidorjaková (dotace, megalomanské projekty), a druhou stránkou věci jsou kostlivci, který padají ze skříní po jejím odchodu. Vzhledem k tomu, že v současné době probíhá spousta auditů a kontrol na MěÚ, nemůžeme se divit, že se budou dotčení bránit odpovědnosti a budou kopat kolem sebe. Všichni dobře víme, jakým směrem se rozvíjí naše Město. Je zde pár, ale opravdu pár lidí, kteří budou ukazovat na nedostatky současného vedení, ale sami pro Město nehnu ani prsem. Snaží se zviditelnit pouze hlasitými výroky proti vedení Města, a to jak veřejně, tak cestou sociálních sítí. Je to současný obraz naší celkové vládní společnosti v České republice. Pamatuji si na dobu, kdy i z našeho města jsme měli zástupce v nejvyšších vrstvách politiky, ale bohužel díru do světa neudělal a vrátil se opět k chovu prasat. Pravda, každý by měl dělat to co umí, a pokud neumí, ale má zájem se něco naučit, tak mu k tomu musíme dát podporu a prostor. Vzhledem k tomu, že současný pan starosta nemá s politikou minulost a velké zkušenosti, tak se učí. Dejme mu k tomu prostor a podporu. Věřte, že se to „učí“ správně a poctivě, tak jak mu nařizuje legislativa, protože nezná klíčky jak co obejít jako starý politický harcovníci. Tento strach z neznalosti je pro nás ku prospěchu.

Vnímám současné kroky ex-starostky pí. Sidorjakové jako útok na veřejnou osobu a zvažoval bych v tomto směru podání trestního oznámení. Aby se pan starosta neustále potýkal s napadáním od jedné a té samé osoby, místo toho, aby mohl v klidu a řádně vést Město, mi nepřipadá normální v demokratickém státě. Vnímám tyto útoky ze strany pí. Sidorjakové, jako nátlak, aby se pan Kirejev vzdal svého mandátu starosty, protože v tomto případě by se opět dostala na „svůj“ post a mohla by dále zametat špínu pod koberec, která v současné době vylézá na povrch. Z její povahy je mi známé, že pokud by k tomuto kroku došlo, tak by se začala mstít. Bohužel pí. Sidorjaková nemůže unést prohru ve volbách, a to ani po 2 letech! A to je ten „Politický boj“, který ona hlásá a vede. Ale je to její boj. Nikoliv politický.

Nepamatuji si, že by za volební období ex-starostky pí. Sidorjakové bylo podáno jedno trestní oznámení proti její osobě. Věřím však, že orgány činné v trestním řízení mají dostatek podkladů k tomu, aby trestní stíhání proti její osobě mohlo začít a posléze bylo rozšířeno. Vážení spoluobčané, přátelé, kamarádi věřím, že celou věc vnímáte obdobně jako já a na výroky v mediích nahlížíte s nadhledem bez unáhlených závěrů „hospodských keců“.

Znám pana starostu více jak 25 let. Vím, že je to poctivý slušný občan, který si umí stát za svým rozhodnutím. Nikdy by neudělal rozhodnutí, ke kterému by neměl dostatečný mandát. Vím, že je to muž na svém místě. Poctivost a slušnost v politice není v dnešní době na výsluní. Jsem velice rád, že máme v této nelehké recesní době takového starostu Města. Držím mu palce, aby tento „boj“ za nás vyhrál. Věřte, čas nám ukáže, kde je pravda, kterou můžete opět ohodnotit při řádných volbách.

Závěrem bych chtěl doporučit zastupitelstvu Města Krásno, aby odvolali „provokatéry“ ze zastupitelstva, a tím vytvořili příjemné „vládní prostředí“, které bude ku prospěchu nás všech. Zvolili jsme si je proto, aby hájili zájmy nás všech bez ohledu na rasu, vyznání, či společenské začlenění. Místo toho, aby se mohli všichni řádně věnovat svým svěřeným úkolům, řeší se neustále připomínky a nesmyslné nároky a návrhy ze strany pí. Sidorjakové. Pokud by byla její minulá politika „čistá“ jak tvrdí, určitě by nebylo vzneseno obvinění proti její osobě. Osočování prostřednictvím veřejnoprávních médií není zrovna nejlepší vizitkou našeho Města. Taktéž sociální sítě jsou v tomto směru od těchto lidí pouze špínou a vizitkou jejich inteligence.

Já za sebe si žádnou změnu nepřeji. Zastupitelé, které jsme si zvolili ve volbách dostali řádný mandát k tomu, aby rozvíjeli naše Město, chránili majetek a starali se o harmonický rozvoj a kulturu. Politika je nastavena tak, aby opozice kritizovala vládnoucí většinu. Věřím, že současné vedení naše Město vede správným směrem, a to v režimu zákonnosti, hospodárnosti a spokojenosti našich spoluobčanů. Rád bych se vrátil do doby, kdy jsme jako občané a sousedi měli k sobě blíž, nezáviděli jsme si nos mezi očima. Přestože užíváme statut Města, uvědomme si, že žijeme na vesnici. Přijďte proto na každé veřejné zastupitelstvo v co nejhojnějším počtu, aby jste se sami přesvědčili jak Vámi zvolení zastupitelé hájí zájmy Města a Vás. Všichni máme právo diskutovat k věci, tak toho využijte a nežijte v iluzích „hospodských keců“. Politika je hlavně o komunikaci, a proto přijďte komunikovat a dát najevo, že nám není naše Město lhostejné. Právě z Vašich podkladů a připomínek, které jsou v mezích zákona, se vedení Města může ubírat tím správným směrem ku prospěchu nás všech.

S úctou František Matoušek, Krásno, Háje č.p. 512

ZA KULTUROU DO HORNÍHO SLAVKOVA**02. 12. 2012 - Rozsvěcení vánočního stromku**

10.30 Mikuláš - divadelní sál MKS

Pekelná pohádka a mikulášská nadílka (Divadlo z bedny) vstupné 40,- Kč

14.00 Stánkový prodej

17.30 Rozsvěcení vánočního stromku - náměstí Horní Slavkov

19.00 20.30 Roháči - divadelní sál MKS, vstupné 50,- Kč

07. 12. 2012 Kino

17.00 a 19.30 filmové představení **LOL**

Romantická komedie USA, v hlavních rolích Demi Moore

Vstupné: děti do 15 let 40,- Kč; dospělí 55,- Kč; rodinné (2+2) 140,- Kč

7. 12. 2012

19.00-19.30 příjezd **Coca cola kamionu** na náměstí Horní Slavkov

10. 12. 2012

17.00 Vánoční koncert ZUŠ - divadelní sál MKS

15.12. 2012 Vánoční trhy

14.00 Stánkový prodej

14.00 - 18:00 Kapr na modro - taneční sál MKS

Tradiční střelecká soutěž

16.30 Vánoční polévka - stánek před MKS

18.00-19:00 Musica Dolce Vita - divadelní sál MKS

vstupné 100,- Kč

Nejkrásnější světové a české koledy

19.30 - 24.00 Beat Club 68' + Greyhound

kavárna MKS, vstupné 50,- Kč

29.12. 2012 Předsilvestrovská diskotéka

20.00 - 3.00 DJ Jiří Němec

taneční sál MKS, vstupné 50,- Kč

Vstupenky lze zakoupit v předprodeji v knihovně a muzeu MKS